



В Воронеже направлено в суд уголовное дело по обвинению местного жителя в причинении смерти своему знакомому

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 61-летнего жителя г. Воронежа, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). Следствием установлено, в период времени с 22 часов 00 минут 6 апреля 2014 года до 01 часа 14 минут 7 апреля 2014 года 61-летний мужчина распивал спиртное со своими знакомыми в доме, расположенном по пер. Малярный г. Воронежа. В ходе распития спиртного между злоумышленником и его товарищем произошел конфликт, вызванный тем, что последний не заплатил ему за ранее произведенную работу. В ходе данного конфликта 61-летний мужчина подверг избиению потерпевшего и нанес множественные удары ножом по различным частям тела последнего. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Июня 2014

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/791133>